


f70le =314 o) T9 227, dAolt makAel o
=

de agsUt 198 o 18 Aol 7z Fela duka

7 6 5
Al Al Al T
@A, T @ 94, o ® @A,
O =z oz =
@TI‘O; 24 @ O 24
1 1
4ozt o -0 _ T o g ga15un




3. TR BOIA A AL 1Y 2 AL ol ARG

@72+6><3 @ 80+ (5x2) ® 24x2+6
@ 3x(45+9) ® 5x(18+3)

B

72+6x3=12= 36
80+ (5x2)=80+10=8
24x2+6=48+6=28
3x(45+9)=3x5=15
5% (18 +3) =5x6=30

©®06e06




4.

[ el guke el 1 27 HES wpEA 1
ol AYY7?

1% = 90009 +[ |
212 = 10009} x[_|
(3)1% = 98009 +| |
@1z =19 XD

@ (1) 10004 (2) 10 <] (3) 200 ] (4) 10000
@ (1) 1000 %] (2) 10 (3) 20 %} (4) 10000

® (1) 100 ¢ (2) 10 (3) 200 % (4) 10000

@ (1)100% (2) 109 (3) 200 < (4) 10000

(@)(1) 1000 (2) 10 (3) 200 ¢} (4) 10000

~&B

1Z%= 90009 9] 10009} ©t 4=
1000919] 10HHS1 4=
980039l 2009}-& Tt =
12J0] 1000081 4=




ARl BB 50 A1 T 4 9, HUATL 35 A B 4
Stk S7E 950 e} B2 F 770 A5 247 Al geke ),
[ ool |4 o mekuch [ oko] ol wolut 52

etz HE oA L,

> E:

> E s
> e gy

> el A

(B3 A2 )= 950 + 50 = 19 (A
(HU2F A2 42)= 770 + 35 = 22 (A
wHEbA] Y AFo] 22 -19 = 3 (447 o By th




=
o

©
=]

e} o

@_

A=

KN
=

o] A717F70° 1 7 e

©o
=

o

6.

70°

«|m
i<

o

<|m
<

oju

g

ofu

® Z&71oA 70° 7} =

Lof syt




o] A

[SSeiaies

A5
AL

<]

A 7

)

~

Al

7H m = ol |¥9

i

g o]

=
a3 | b~
%
o
©
g £
o [ b~<F b~
G
T oF
Q ©
g £
A D~ | b~
S

H|

of e 4 Ho]

s

- 5 3 2
ool a1 -12 =2
142k 1 -1z =<

1

Nl
H|

4 go]




%71+ 10000 9#H2] 7%, 1000 A& 2174, 100 942 157, 10
A# 8|S A F5tT S5 0]= 10000 942 57 1000 L#2] 32
7, 100972 2770, 10 942 2570 AFstAsUTE F AHF &5
71 o wol AF stgeA] oA L.

> E

> EE D 57

717k AE9E &= 70000 + 21000 + 1500 4 80 = 92580(2

s

° )
S5017F AFFE = 1 50000 + 32000 + 2700 + 250 = 84950( )
wtebA 5717F 8 ol Aa skissyo




9.

ok 29 A3} BolE AT, HEsE BE W 0
__TL

SHA 2.
= =

>
> ®eh: 5201F

(2ol &
(2] FZol] A= 0] )= 26 x 2 = 52 (12

Zof| A= UFo] 42) = (400 = 16) + 1 = 26(71F)




10. Fu)u] v shEo] Folole FAE ZAtste] el 19} oho 1)
o,
<Folste F2>
EDN At [ @) | edA] [ Zx | A
™) | O 9 © © |2

GEolete 72

) 10
5
0
| gt | 9o |eax| 2=
£ -

95,07 © 4022
O +©O-©=8°lh




